
BESZÁMOLÓ 
az MKE Műszaki és Tudományos Bizottságának 2014.évi működéséről 

 

A Bizottság az év során a következő feladatokat végzete el: 

1) Utazási pályázatok bírálata 

Az előző évben beszámoltam, hogy a pályázatokat új értékelési gyakorlat alapján bíráljuk. E 
rendszer bevált, ugyanúgy, mint az on-line felület. 2014-ben 11 fiatal kolléga utazását tudtuk 
támogatni 40 és 100 eFt közötti összeggel, összesen 1.007 eFt-tal.  
 
2) Diplomamunka (szakdolgozati) Nívódíjak 

A Bizottság többlépcsős szavazás után a következőket javasolta jutalmazásra:  

Démuth Balázs (BME), Fehér Péter Pál (DE), Horváth Barbara (PTE), Kiss Melitta Patrícia 
(Pannon Egyetem), Kunsági-Máthé Éva (BME), Mesterházy Edit Éva (SZTE), Mikle Gábor 
(PTE), Németh Tamás (BME), Palotai Balázs (Pannon Egyetem), Remete Attila Márió 
(SZTE), Tóth Zsuzsanna (ELTE), Varró Gábor (BME), Vörös Tamás (ELTE).  

 
3) Wartha Vince Emlékérem pályázat  

A Bizottság a beérkezett pályázatokról szoros szavazáson, de az eredményt testületileg elfogadva 
döntött a 2015-ös Wartha Vince Emlékérem elismerésről, amelyet Dr. Galambos János (Richter 
Gedeon Nyrt.) kap „Indolvázas természetes anyagok izolálása és félszintetikus átalakítása” című 
pályázatára. 

Galambos Jánosnak meghatározó szerepe volt több innovatív és gazdaságilag jelentős eljárás 
kidolgozásában, amelyek alkaloidok előállítását, félszintetikus átalakítását és tisztítását célozták. 
Ezekből több szabadalom, humán kísérletekig eljutó, sőt piacra kerülő gyógyszer is született, 
és jelentős árbevételt közel 100 milliárd forintot hoztak a Richter Gedeon Nyrt. számára az elmúlt 
30 évben.  
 
4) MKE szakosztályi/szakcsoporti szerkezete 

Bár a végső aktusra 2015-ben került sor, örömmel számolok be arról, hogy újjáalakult Fizikai 
Kémiai Szakosztály. Az alakuló ülés Láng Győző professzor urat választotta meg elnökének. 
Nagyon fontosnak tartotta az MTB, hogy a kémiának e fontos területe is megjelenjen az Egyesület 
szerkezetében, és biztosítani tudjuk az EuCheMS Fizikai Kémiai Divíziójában való képviseletünket.  

Összefoglalva: a Műszaki és Tudományos Bizottság a szabályzatokban hozzá rendelt feladatokat 
maradéktalanul elvégezte. A Bizottság tagjai továbbra is nagy lelkesedéssel látják el feladatukat, 
amelyet ezúton is köszönök! 

 

Budapest, 2015. május 4. 

        Dr. Szalay Péter egyetemi tanár 

        MKE főtitkárhelyettese, az MTB elnöke 


